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解   説

ら21.8％と増加したが、今年はやや揺り

戻して14.1％にとどまっている。

■サーバー管理者

今年は初めて企業が利用している各サ

ーバーの種類ごとに、その管理について

の担当者の有無を聞いている（資料1-4-

14〜1-4-19）。

サーバーの管理について「主たる管理

者がいる」比率が最も高いのは、コマー

スサーバーであり、逆に「主たる管理者

がいない」比率が高いのはストリーミング

サーバーであった。当然ながら、コマース

サーバーは認証、課金、個人情報、セキ

ュリティーといったクリティカルな要件が

要求されるため管理担当者がいる比率は

高い。ストリーミングサーバーは一部専

門性も要求されるが現時点では安全性や

課金、中断による損失を招くような基幹

業務に利用されてはいない状況が考えら

れるため、主たる担当者がいる比率は相

対的に少なくなっていると推測できる。

また、社外向けウェブサーバー管理に

ついての担当者の有無について、「わから

ない」比率が17.6％と高くなっている。

この点については、自社の対外情報発信

という位置付けの場合、一般にそのサー

バー管理者が情報システム部門以外の広

報宣伝部や、経営企画室、総務部といっ

た管轄であることが多いためと考えられ

る。その場合、本調査の対象である回答

者が情報システム部門のネットワーク担

当である場合は「わからない」率が、多

くなるのはいたしかたないといえよう。

（矢野さよみ　アクセス メディア インターナショナル株

式会社）

7割の企業が担当管理者を設置
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資料1-4-14　メールサーバー管理についての担当者の有無　N=1,725
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資料1-4-16　社外向けウェブサーバー管理についての担当者の有無　N=1,641 資料1-4-17　コマースサーバー管理についての担当者の有無　N=243

資料1-4-18　ストリーミングサーバー管理についての担当者の有無　N=203 資料1-4-19　その他サーバー管理についての担当者の有無　N=217

資料1-4-15　社内向けウェブサーバー管理についての担当者の有無　N=1,429

サーバー管理者
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